ol HERER B MR
Mo MB VAT MC L HNEBE E 3TEE AR B TERT B A SR
T F| A H i H K B & | HAr
SEE%B&% WX, FERTX, HEEXR LD
MEEWRE T FHEK, TTEHEE METHEELY
T 15 ) B T
LTt =4cm = 2. 40 2.00 | m
15. 0cm L T
LS ARA ¢ =4em = 51.20 51.00 |
Xy N7 = AE = 11.50 12.00 | m
HEE93ke L=12m
S BE L T = 0.10 1.00 | m3
a7 ) — b R
WOEM  L=5. 2km 51. 2%0. 04 = 2.05 2.00 | m3
Asik  PAEEE
wEM  L=5. 2km = 0.10 1.00 | m3
)= R B EARE
BEA M L=6. 5km 92. 83kg = 1.00 1.00 | [|]
PRy h 7 xR X AEE
A&
WLy #e 2. 05%2.30/1. 80 = 2.62 2.60 | m3
Asi%
LU 0.1%2.50/1. 8 = 0.14 0.10 | m3
ay))—p R L,
U = 0. 09 0.10 | t
#< T
HE¥+T T TEHEE, FEXELY
+T
PEHI = 28. 40 28.00 | m3
s
IR = 5. 40 5.00 | m3
s
HIEE L BB T+RC40-0 [2. 142, 8+0. 6+17%0. 1+5. 6x0. 1 = 7.76 8.00 [ m3
AN RS B ST
HMEL +tHE (2. 1+17%0. 1+5. 6%0. 1) *1. 2 = 5.23 5.00 | m3
RC40-0 R¥NTL % & ie
A S T (28. 4+5. 4)— (2. 8+0.6) /0.9 = 30. 02 30.00 | m3
FE 2.5km
M = 30. 02 30.00 | m3
7% s Al
AR IR T oEHE E LN = m?2
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X FE AT KK NG E

BERTER
375 HA 5 PE T

EE SR
MEC A FREE

T fif | W H A ¥ B[ H4r
/NI S T KETHEEZELDY

T
FEMr A B B A EaE 2.00 2.00 [ m
300%300 L=2000

M|\FEEgE= 7 U — 0. 49%0. 1%2 0.10 0.10 | m3
18-25-BB  t=10cm (% :0.49m3/10m&H7-9)

) MiEiZt=5em & H 525, t=10cmiZ CThii Too = &

x| A 0. 59%0. 1%2 0.12 0.12 | m3
RC-40 t=10cm (% :0.59m3/10md7- 1)

| v —k 0. 3%0. 05%2 0. 03 0.03 | m3
18-25-BB  t=5cm (% :0.15m3/10mdH7-9)
WEETZE R oAy MEx [486ke /AN 12. 00 12.00 | m
300%300 L=2000 [A)%% 5L

M| 7 U — 0. 85%0. 05%12 0.51 0.51 | m3
18-25-BB  t=5cm (% :0.426m3/10mdH 7= )

| FepE 0. 95%0. 1%12 1. 14 1.14 | m3
RC-40 t=10cm (% :0.95m3/10mdH 7= )

|1 v R—k 0. 3%0. 05%12 0.18 0.18 | m3
18-25-BB  t=5cm (2% :0.16m3/10mdH7-0)
WRIRTZ8 {83 300%300 354ke /A 6. 00 6.00 | m
L=2000 [F]% 5,

M| 7 U — 0. 57%0. 05%6 0.17 0.17 | m3
18-25-BB  t=5cm (% :0.285m3/10mdH 7= V)

X\ FAEA 0. 67%0. 1%6 0. 40 0.40 | m3
RC-40 t=10cm (2% :0.6Tm3/10m&H 7= 1)

DA EEVZASEN 0. 3%0. 05%6 0. 09 0.09 [ m3
18-25-BB  t=5cm (% :0.16m3/10mdH 7= 1)
TVL—F 2 FEHZ N 1. 00 1.00 | #
W300/H L=995 31ke/#
T VU—F o EEHR W 1.00 1.00 | #&
W300/ L=995 27.3ke/#&
ary ) — hEER WA 16. 00 16.00 | #&
W300/§ L=500 38keg/#t

/NRIBHERE T &R L

/NRUBIERE T
ANAEWIE e i
W200%!  H600 L=3m
a7 U — NI 0. 50 1.00 | m3
18-8-25BB

% (B 4.03 4.03 | m2

K| FEEEEA RC-40 0.14 0.14 | m3
t=10cm
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00

14. 00
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a7 ) — MNEHA

14.

00

14. 00

T vy 7 RiE
180%180%450

.00

8. 00

X TE]

=R

R

%l

IR W=30cm L=2m
Tt

.00

2.00

PR E (B -+ 55 D7)
Al W=30cm

1

313.

00

313. 00

DX R R (& (BB D 72)
Wt W=30cm

1

.00

2.00

BT

Bi AR & T
) -MER Cfadh)

.00

5.00

Rk T

FPEA T GER)

FEPRAE
B IEY

— e

Al

08

Al 1

m3

E ik e Uir e 25
B IEY

.08

1. 10

m3

FEPRAE
NI ED)

— e

A0.

50

0. 50

m3

E ik e Uir e 25
NI ED)

.50

0. 50

m3

AZET

T AT 7L NEFEET

e - HTEEE LD

TREKEE T RC-40
t=25. Ocm

71.

74

72.00

m2

FEEET M-25
t=10. Ocm

71.

74

72.00

m2

EI=EN
t=4. Ocm

71.

74

72.00

m2




+ B F Nol
il fH] SR ES REEFEIE L1 g L2

Sl e A ) & R & 1] DA ) F

0. 30 3.0 3.50
1. 00 0.70 3.0 3.00 1 0. 00 0.0 3.50 3.50 2.45
2.50 1. 50 2.5 2.75 4.1 0. 00 0.0 3.50 3.50 5.25
BC1= 6. 50 4. 00 2.4 2.45 9.8 0. 00 0.0 3. 60 3.55 14. 20
SP1=10. 71 4.21 2.4 2. 40 10.1 0. 00 0.0 3. 60 3.60 15. 16
14. 15 3. 44 2.4 2. 40 8.3 0. 00 0.0 3. 50 3.55 12. 21
EC1= 14.91 0.76 3.5 2.95 2.2 0. 00 0.0 3.50 3.50 2. 66
BC2= 16. 24 1.33 2.6 3.05 4.1 0. 00 0.0 3. 50 3. 50 4.65
20. 00 3.76 3.0 2. 80 10.5 0. 00 0.0 3.50 3.50 13.16
Gt 19. 70 Gri 51.2 aFt 0.0 at 69. 74
PO. OREY] Y H#15> 2. 00
Al 71.74




+ T 3 BF No2
i . 1 HI C IR it Cl1 % ST

P HE | WrmfH oYy [ || WriEhE ooy [ R || WriEdE R I N =

0. 30 2.8 0. 00 0. 00
1. 00 0.70 2.8 2. 80 2.0 0. 00 0. 00 0.0 0. 00 0. 00 0.0
2. 50 1. 50 1.6 2. 20 3.3 0. 30 0.15 0.2 0. 00 0. 00 0.0
BC1= 6. 50 4. 00 1.3 1. 45 5.8 0. 30 0. 30 1.2 0. 00 0. 00 0.0
SP1=10. 71 4.21 1.1 1. 20 5.1 0. 30 0. 30 1.3 0. 00 0. 00 0.0
14.15 3. 44 1.0 1.05 3.6 0. 30 0.30 1.0 0. 00 0. 00 0.0
EC1= 14.91 0.76 1.4 1. 20 0.9 0. 30 0.30 0.2 0.10 0. 05 0.0
BC2= 16. 24 1.33 1.5 1.45 1.9 0. 30 0.30 0. 4 0.10 0.10 0.1
20. 00 3.76 1.6 1. 55 5.8 0. 30 0.30 1.1 0.10 0.10 0. 4
Gt 19. 70 G 28. 4 aFt 5.4 ARt 0.6




+= T FF HB E o3
il = = Gi HOEMEAHLR Bl FAEMMERE B2

S HE | Wrmmfs ooy | R RE | WrEdE S B (7 N

0. 30 0. 4 0.2
1. 00 0.70 0.1 0.25 0.2 0.2 0. 20 0.1
2. 50 1. 50 0.1 0. 10 0.2 0.2 0.20 0.3
BC1= 6. 50 4. 00 0.1 0.10 0.4 0.1 0.15 0.6
SP1=10. 71 4.21 0.1 0. 10 0. 4 0.1 0.10 0. 4
14.15 3. 44 0.1 0.10 0.3 0.1 0.10 0.3
EC1= 14.91 0.76 0.1 0.10 0.1 0.1 0. 10 0.1
BC2= 16. 24 1.33 0.1 0.10 0.1 0.2 0.15 0.2
20. 00 3.76 0.1 0.10 0.4 0.2 0. 20 0.8
Gt 19. 70 G 2.1 aFt 2.8




KEET

375548 HAETEET KT HTEE e - BER LY

DEET

B HERIE

OtEkT A B R AEAIE 300x300 L=2000

QNET7— FHEER R%E&R TBOHhEv MMFEE 300x300

OME7— rFEER E%M& 300x300 L=2000 354kg/&

@

4y’ -pavhy-+  18-8-25BB  t=bcm
HEEavy)-+ 18-8-25BB  t=10cm
EWEav))-+ B

HEEERA RC-40 t=10cm
EmEs

®

4y -pavhy-+ 18-8-25BB t=bcm
HBEavy)-+ 18-8-25BB t=5cm
EWEav))-+ B

HEEERA RC-40 t=10cm
mEL

it

@)

Ay’ -pavyy-+  18-8-25B t=bcm
HEEV9Y-+  18-8-25BB  t=bcm
EREY)-+ BB

HEEERA RC-40 t=10cm
EmEs

0.15
0.490
1.00
0.59
5.90

0.15
0.425
1.00
0.95
9.50

0.15
0.285
1.00
0. 67
6.70

SIS
o O O O o

12.
12.
12.
12.
12.

o O O o o

6.00
6.00
6.00
6.00
6.00

T N T N

S~ N N

10.
10.
10.
10.
10.

10.
10.
10.
10.
10.

10.
10.
10.
10.
10.

L=2000 486kg/A

00
00
00
00
00

00
00
00
00
00

00
00
00
00
00

=111}
—+

2.0
12.0
6.0
20.0

0.03
0.10
0.20
0.12
1.18

0.18
0. 51
1.20
1.14
11.40

0.09
0.17
0.60
0. 40
4.02

m3
m3
m2
m3
m2

m3
m3
m2
m3
m2

m3
m3
m2
m3
m2



HET HTEE ey
DB t= 4dom WEWTED - HEETR & Y
DEHRE R Y R TR
4 (VARSSE) 7A L=1.42m 2.09g/m 7.00
BEAE (S0 ILAZ8M 50%50%6) 1A L=1.42m 4.43keg/m 1.00

AR (RIFILIAIZEH 40%40%3) 2K L=11.5m 1.79%eg/m 2.00
IBAEE MEE O L& (9 3. 2%50)

1.70kg/m H=1.2m L=11.5m 1.20
$45 (®4)  0.099kg/m L=11.5m

NEF Ry b7 VREHETO VY
180%180%450 7{& 0.18 * 0.18

BET

- BERLY

= 2.4

= 12.00
x 1,42 * 2.09 = 20.77
* 1.42 % 4.43 = 6.29
* 11.50 * 1.79 = 41.17
* 11.50 * 1.70 = 23. 46
11.50 * 0.099 = 1.14
it = 92.83
* 0.45 % 7.00 = 0.10

m
kg
kg
kg

ke

kg
kg

m3



RET-REICERAL-E

% - FRAE Azt Bit ctt R E &
B B B

RERE =8 RiEEER R
14 A B BB R ECAIFE 300 X 300 % 2000 M o)

REHE RE REmE RH
TJL—FUJ%& A M M
ME7—rLBQIFEER TBOIEyMIE RER |G —(4 B T7RAYvY | B RZ
300 x 300 X 2000 FtzykL300 486kg/A M = M M =3 R i i3
ME7—QIFEE RFH ) A—A 4 R TAYYY | R ERE
300 x 300 X 2000 354kg/ZA M M M M =4 R i i3
TL—Fo5 QM RZES A —A7 B T7RAYvY | KB R=Z
300x 1.0m EEF 27.3ke/#K M = M M =3 R i i3
ME7—FREQFEE A —A7 B T7RAYvY | B R=Z
300f L500 38kg/#& M M M M IR
RYNTIVR FUTIVE V-E-GS2 BE HM:m|muew s BEWiE 1288 Y EE
BRI E ©3.2¢50mmB H1200 Z#ERIFE2mM M ! A
JrVARE#TOVY wEEn pps  |ERWE 1285 1 B
180 x 180 x 450 25kg/{& M M M

REEERER EE REZE RE
%<9 H2 M H




